

2017年
1月5日
星期四
农历丙申年十二月初八
第3期

中共涟水县委委员会主办
涟水新闻信息中心承办

涟水日报

LIANSHUI RIBAO



涟水发布 微信公众号



涟水微报 微信公众号

涟水新闻网: http://www.lsxw.net.cn

王向红督查指导乡镇换届选举工作

本报讯 1月4日,县委书记王向红深入高沟镇,督查指导乡镇换届选举工作。县委常委、县委书记张超,县委常委、县委办主任王建中陪同。为切实做好换届选举工作,确保按时圆满完成各项任务,高沟镇专门成立选举工作领导小组,下设秘书组、组织组、宣传组等,负责换届选举具体工作。及时制定换届选举工作计划,通过悬挂横幅和利用板报、橱窗、

滚动字幕等方式,加大宣传力度。召开换届选举工作动员会,全面部署相关工作,对选举委员会成员、选举办公室工作人员等进行专门培训,提高业务能力。王向红听取了高沟镇换届选举工作情况汇报,对在换届选举中遇到的新情况进行了现场指导。王向红指出,县乡两级换届选举,是全县人民政治生活中的一件大事,政策性、法

律性、程序性非常强,要把换届工作作为当前乡镇工作的重中之重,切实加强组织领导,严格把好法律关和程序关,确保选举出人民信任、忠诚履职、勇于担当的好代表、好干部。要采取各种方式和措施,广泛动员并通知选民按时参加投票选举,切实提高参选率,确保换届选举工作圆满完成。要把规矩纪律挺在前,进一步动员全体参会人员严格遵守各项规章制度,

用满腔的豪情和激情,切实做好换届选举工作,确保将党委的各项意图落实到位、执行到位。今年恰逢换届之年,选举工作要求严、标准高,各级领导干部要严明纪律,做好表率,营造风清气正、风清气正的良好选举氛围。要坚持问题导向,严格依法办事,运用法治思维和法治方式,确保换届选举各项工作在党委的统一领导下依法有序开展。(马凌云)

涟城镇第十七届人民代表大会第一次会议召开

本报讯 1月4日上午,涟城镇召开第十七届人民代表大会第一次会议,选举产生了新一届政府组成人员。县委常委、涟城镇党委书记刘泽年出席会议并讲话。

刘泽年说,要准确把握涟城目前所面临的外部环境、内部条件和阶段性要求,认准在全县引领发展最有条件、最有基础、最有底气的位置,牢记县委对涟城要在全县科学跨越发展中起“领军、龙头、样板、表率”作用的要求,握紧“指挥棒”,确立“风向标”,坚持聚力创新这个核心动能,聚焦富民这一根本目的,牢记民生这一关键,彰显生态这一时代要求,为把涟城建设成为实力雄厚、宜居宜业、

平安和谐的现代化城市作出应有的贡献。

刘泽年要求,要紧密结合涟城实际,以高水平全面建成小康社会为统领,更大力度招商引资,进一步筑牢发展根基;更大力度促进和谐,进一步提升发展品质;更大力度关注民生,进一步普惠发展成果。要始终把干事创业谋发展作为最大责任,勇于进取,敢于担当,甘于奉献,坚决杜绝懒政、怠政等为官不为行为;要立足长远,坚决不做花花哨哨的事,坚决不做急功近利的事,坚决不做劳民伤财的事,努力创造出经得起实践、人民和历史检验的业绩。(刘岳文 纪晓洋)

县财政局、审计局等单位联合召开十八届六中全会精神宣讲会

本报讯 近日,县财政局、审计局、统计局、国调队、安东控股集团联合召开党的十八届六中全会精神宣讲会。县委宣讲团成员、县委副书记杨辉应邀作六中全会精神宣讲辅导。

会上,杨辉从坚定不移推进全面从严治党、全面加强和规范党内政治生活、全面落实党内监督责任等方面,深刻阐释了六中全会的重大意义,系统总结了党的十八大以来党中央全面从严治党的新经验、新成果,全面分析了党的建设面临的形势和任务,解读了新形势下加强党的建设和加强党内监督的基本要

求,为全体干部职工深刻理解全会精神、准确把握全会精神指明了方向。杨辉还讲解了省委十二届十三次全会关于学习贯彻党的十八届六中全会精神、深入推进全面从严治党的决定,阐述了全体党员都要坚守责任担当,立足全局,统筹兼顾,不断强化监督履职能力,坚定不移维护党中央权威和党中央集中统一领导,自觉在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,增强党的向心力、凝聚力、战斗力的重要意义。最后,杨辉还与参会人员展开互动交流。(姜志翔)

我县农民任罗伯当选“中国好人”

本报讯 日前,由中央文明办、中国文明网承办的2016年12月份“中国好人榜”揭晓,我县农民任罗伯义务照顾孤寡老人的感人事迹,引得网友的广泛关注、跟帖、点赞,并纷纷为之投票,最终以高票当选“中国好人”。

这两年,我县扎实开展“涟水好人·德馨安东”主题教育活动,加大“涟水好人”培育、宣传、推介、褒奖力度,宣传好人,学习好人,争做好人在全县蔚然成风,各行各业“涟水好人”不断涌现。仅去年以来就有51人当选“涟水好人”,8人当选“淮安好人”,2人

当选“江苏好人”,1人当选“中国好人”。去年11月份,在中央文明办组织的“中国好人”推荐活动中,我县推荐数量全省排名第一。其中,陈师镇延寿村65岁的村民任罗伯,当选为12月份“中国好人”。据介绍,任罗伯夫妻俩多年来一直以种地、放羊为生。乔翠生老人无儿无女,唯一妹妹又远嫁安徽,生活无人照顾。由于老人不愿意去敬老院生活,任罗伯主动承担起照顾乔翠生的责任,为老人看病买药,帮助老人料理日常生活,让老人享受到了没有亲人胜似亲人的照顾,这一坚持就是30年。(涟 轩)

高沟镇实现非税收入软件系统开票

本报讯 在非税收入管理中,手工开票随意性大、难于监管等问题,一直是困扰基层乡镇财政收入管理的“老大难”。而非税收入软件系统开票,无疑是破解这一难题最直接、最有效的“金钥匙”。近年来,高沟镇把规范管理、提高效率、提升手段作为非税收入管理的重要指导原则,要求该镇财政所主动作为,超前谋划,在做好税源排查、登记、归档、跟踪服务、问题清单、策略研判等大量卓有成效的前期准备工作基础上,对接县财政局综合科、信息中心和有关金融部门,共同策划、反复修改、不断完善把高沟纳入县

级一体化软件系统开票的技术方案,于2017年元旦到来之前顺利完成这一繁杂的软件系统工程,并顺利开出了第一张票。据悉,高沟在全县首创基层乡镇非税收入软件系统开票。进入全县非税收入软件开票系统,实现了与有关银行、县财政局软件系统的无缝对接,标志着高沟镇从此终结手工开票的历史,步入更高管理阶段,对于及时掌握税源运行全局、及时实施监管、及时有效开展非税收入管理、调整基层财政服务策略等都将发挥关键性作用。(贾志云 张一弛)

愿人人都献出一点爱
县人民医院获市级科技计划项目立项
红日交投18辆气电混合动力公交车上线运营
.....>>详见2版



图片新闻

元旦已过,春节将至,食品销售进入旺季。近日,县市场监管局组织人员对全县各商场超市经销的食品开展专项检查,维护节日期间市场经济秩序。图为该局执法人员检查食品标签标识。(宋全功 刘荣荣 摄)

县民政局优化民政服务环境受好评

本报讯 近年来,县民政局扎实履行“以民为本、为民解困、为民服务”的民政工作宗旨,教育民政干部“争做群众真心、对群众关心、和群众贴心”的“五心”民政干部,着力优化民政服务环境,打通服务群众“最后一公里”。该局结合党的群众路线教育实践活动、“三严三实”、“两学一做”学习教育,坚持周一、周五集体学习和每月一次的局务会、党员民主生活会、党员活动日等制度,组织局机关全体党员干部学政治、学理论、学党章,强化党员干部的服务意识、廉政意识和依法行政意识,转变工作作风,规范服务行为,逐步建立有序、顺畅、高效、优质、关心、贴心、放心的民政服务环境。

该局由纪检监察部门定期进行检查、督查,对个别民政工作人员服务不周、服务效率低下、服务态度不热情等不良现象及时通报批评。该局还将首问负责制、延时服务制、限时办结制、违规追责等多项制度不折不扣落实到位,对有悖于软环境建设的人和事有一例通报一例,促进民政干部职工自觉遵守纪律、守规,促进机关作风建设长效常态,受到广大民政服务对象好评。(严忠诚)

值班总编:汪曙明
责任编辑:王守明
版面设计:薛巍

土地供给侧改革促进节地效益“双提升”

本报通讯员 谷士轩

寒冬时节,位于陈师镇的省道涟麻路两侧,大型推土机突突地忙碌着,新平整的土地集中连片。在距宁连高速出口约1.5公里的地方,被搬迁农民的“新生活 新社区”安置小区也在火热建设中。

我县整村推进土地整治,取得了一举多赢的效果。大力推进土地供给侧结构性改革,全面提高土地集约节约利用水平,不仅改善了农户生产生活条件,还推动了土地连片流转、农业规模化经营和美丽乡村建设,实现了地方发展质效双提升。

农村沉睡的宅基地“醒”过来
“让贫困户告别了危房。”陈师镇高庄村党总支书记乔从云直言,全村建档立卡贫困户有110多户400多人,让他们自己出钱盖房,这辈子谁都不敢想。在安置房规划展板上,笔者看到,除多种不同户型,小区还配套建设了邻里中心、幼儿园、农贸市场等设施。“今年底可交付使用。”陈师镇党委书记左鹏说,整村推进高标准农田项目建设,贫困户既能住上漂亮的新房,拥有土地租金保障,又可在家门口为农业大户打工;邻里中心房屋出租,屋顶建光伏发电,又壮大了村集体经济,“两全其美,皆大欢喜。”

2016年,我县国土部门选择在省两大扶贫区经济薄弱村和贫困户相对集中的乡镇实施整村推进高标准农田项目,有数千户上万人直接受益。建成高标准农田后,“田成方、林成网、沟相通、路相连”,农民将从过去望天收变成旱涝保收,脏乱差的农村将变身生态田园。目前,

江苏农垦等已有来涟投资土地规模化经营。

“整村推进实施高标准农田项目,被证明是一个行之有效的脱贫解困良方。”县委副书记、省委驻涟帮扶工作队队长孙国君说,县国土部门因势利导,将高标准农田项目建设与脱贫攻坚相叠加,既有效引导了农民集中居住,提高了贫困人口的居住质量,美化了农村环境,又通过零散基本农田归并整合,提高了农业产业化、规模化水平,为贫困地区脱贫提供了值得借鉴的思路。

僵尸企业闲置土地“活”起来
如何既保障发展又严控县域土地开发强度?我县国土部门在实施土地整理复垦的同时,还通过盘活低效甚至无效的工业用地,让僵尸、半僵尸企业的闲置土地获得重生。

在县经济开发区,注册资本1亿美元的台湾大量科技(涟水)有限公司盘下已经空关3年多的华宇科技公司。“这是集团投资建设周期最短、见效最快的项目。不仅省了好多审批手续和环节,投入还比新盖厂至少节省四五千万。”公司副总经理梁修陶说,办公楼、桌椅等都是原先企业的,我们只对原厂房进行了适当改造,就开工投产了。据了解,仅县经济开发区近两年就有10多家僵尸企业共848亩土地,通过引入新项目被重新激活。

“通过引入高端产品和项目,盘活僵尸企业土地,有力提升了土地节约利用的水平和产出效益,促进了低效闲置土地去库存。”县国土资源局

局长祁鹤峰说,两年来全县共盘活42宗2200余亩土地,共引资50多亿元,新增税收5亿多元。

功能片区土地要素“动”起来
新常态下,如何转换土地供给思路,成了我县国土部门亟待探索与解决的重要课题。近年来,以高沟镇为试点,县国土部门紧紧围绕“现代小城市”“淮安北大门”“涟水县城副中心”这一功能定位,创新性地编制实施了“功能片区土地利用规划”。

该规划打破现有行政界限,将周边的前进镇、岔庙镇一并纳入高沟小城市功能片区规划范围,实行三镇土地资源集中统筹使用。在做大做强主体功能的同时,辐射带动周边联动发展。同时,通过整合片区内财政、农发、水利等涉农项目资金,“各炒一盘菜、共办一桌席”,促进美丽乡村建设。

我县探索实施的“高沟小城市功能片区土地利用规划”是全市第一个通过省级批准的功能片区规划,开创全国先河。仅规划实施的第一年,就为省200个重大项目之一的10万吨粮食仓储提供土地98亩,为高沟中学、县三院、福利中心等民生项目提供土地487亩。

片区内的今世缘酒业股份有限公司,是全县唯一主板上市公司、头号纳税大户。该公司在行业中率先推出的美酒银行投资项目,曾一度因土地规划制约难以落地。“得亏县国土部门创新的功能片区土地利用规划,一下子就破解了企业用地难题。”今世缘酒业负责人说。

